



ONLINE „DIPLOMAÁTADÓ” A SIMONYI KÁROLY KARON – DÉKÁNI ÜZENET A VÉGZŐS HALLGATÓKHOZ

A járványhelyzetre való tekintettel 2021 februárjában nem volt lehetőség megtartani személyes diplomaátadó ünnepséget a Simonyi Károly Műszaki, Faanyagtudományi és Művészeti Karon.

Mivel nem került sor az ünnepség megrendezésére, ezért a 2020/2021. I. félévben végzett hallgatókat online üzenetben búcsúztatta prof. dr. Magoss Endre dékán és kívánt nekik munkájukhoz sok sikert, jó egészséget és magánéletükben boldog családi életet.

A dékáni üzenet megtekinthető a Simonyi Károly kar Youtube-oldalán. ■



<https://youtu.be/ldzNdT-4bmE>

CENTENÁRIUMI EMLÉKÉV LOBOGÓT TŰZTEK KI A SOPRONI EGYETEM ÉPÜLETÉRE

A Soproni Egyetem főépületére is kikerült az 1921-es népszavazásra emlékeztető centenárium zászló. A lobogót dr. Farkas Cipriántól, Sopron Megyei Jogú Város polgármesterétől prof. dr. Fábián Attila az egyetem rektora és Tóth Bálint, a Hallgatói Önkormányzat elnöke vette át az egyetem dékánjainak, és a Selmeci Társaság tagjainak jelenlétében.

Sopron város és a Soproni Egyetem az idei esztendőben az 1921-es népszavazás emléke előtt tiszteleg. Ennek részeként kerül ki a város intézményeire, épületeire az erre emlékeztető zászló, melyet a Soproni Egyetem Simonyi Károly Műszaki, Faanyagtudományi és

Művészeti Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének hallgatója, Kovács Petra Bianka tervezett. Az átadási ceremónián dr. Farkas Ciprián elmondta, hogy 100 évvel



az események után a mi felelősségünk az, hogy megmutassuk azt, hogy a mi őseink milyen nagyszerű cselekedetet hajtottak végre. Sopron önmagát adta, Sopron önmagából adott száz évvel ezelőtt a magyar hazának egy történelmi sorsfordító pillanatban.

Prof. dr. Fábíán Attila, a Soproni Egyetem rektora a zászló átvétele és első meglengetése után elmondta, hogy az egyetem számára is rendkívül fontos ez az esemény, és a célunk az, hogy az évfordulót a várossal együtt ünnepeljük meg. Megemlékezett az intézmény hallgatóinak hősiességéről az ágfalvi csatában és a népszavazás napjaiban. Szólt arról,



hogy az egyetemen is megalakult az a bizottság, mely az emlékévké programjainak előkészítésével foglalkozik.

A lobogót dr. Farkas Ciprián és prof. dr. Fábíán Attila közösen tűzték ki a Soproni Egyetem épületére. ■

SIKERESEN BEFEJEZŐDÖTT A „SOPRONI EGYETEM KÉPZÉSEINEK NÉPSZERŰSÍTÉSE, A MATEMI BEVEZETÉSE” PROJEKT

Lezárult az EFOP-3.4.4-16-2017-00027 számú, „QUALITAS” – A Soproni Egyetem képzéseinek népszerűsítése, a MATEMI-program bevezetése című pályázati program.

A projekt finanszírozásához az Európai Unió és Magyarország Kormánya összesen 137 610 851 forinttal járult hozzá. A projekt megvalósításában a Soproni Egye-

tem mellett az IAESTE – Magyar Mérnökhallgatók Egyesülete és az Országos Erdészeti Egyesület vett részt.

A projekt fő küldetése a felsőoktatásba való bekerülést elősegítő készségfejlesztő és kommunikációs programok megvalósítása, valamint az MTMI, azaz a matematikai, természettudományos, műszaki és informatikai szakok népszerűsítése volt. Fontos célként fogalmazták meg a felsőoktatásba való bekerülés fokozását, a hátrányos földrajzi, társadalmi, gazdasági helyzetű fiatalok képzettségi szintjének javítását, felsőfokú végzettséghez történő jutásuk elősegítését, különösen a jelenleg általuk kevésbé preferált MTMI-szakokon.

A 2017–2020 közötti megvalósítás



során az egyetem és az együttműködő partnerek munkatársai 107 rendezvényen népszerűsítették az egyetem MTMI-képzéseire kapcsolódó szakterületeket. A bemutatókon, kirándulásokon, szakmai versenyeken és open doors napokon több mint 6900 érdeklődő vett részt. Számos intézménnyel sikerült új

szakmai együttműködést kialakítanunk. Az egyetem munkatársai a projekt keretében kifejlesztették a MATEMI AR alkalmazást, amely a modern technika segítségével játékos feladatokon keresztül javítja a felhasználók MTMI-készségeit. Az alkalmazást különböző rendezvényeken csaknem 3300 felhasználó

próbálhatta ki. A projekt sikeréhez a szakmai programhoz kapcsolódó képzések, információs anyagok és kisfilmek járultak hozzá. A projekt reményeink szerint növelheti az MTMI-szakok népszerűségét a jelzett célcsoportban. ■



100 SZAKEMBERREL CSATLAKOZIK A SOPRONI EGYETEMHEZ AZ ERDÉSZETI TUDOMÁNYOS INTÉZET

A Soproni Egyetem 2020-ban indult modellváltásának következő lépéseként az Erdészeti Tudományos Intézet 2021. február 1-től kiválik a megszűnő Nemzeti Agrárkutatói és Innovációs Központból, és a Soproni Egyetemhez csatlakozik. Az átalakulás célja a fenntarthatóságot előtérbe helyező zöld egyetem keretein belül az egységes oktató-kutató bázis létrehozása.

A nemzetközi szinten is elismert kutatásokat folytató Erdészeti Tudományos Intézet (ERTI) önálló kari státuszú intézetként csatlakozik a természeti erőforrások kezelését kiemelt szinten oktató egyetemhez. „A Tanulmányi Erdőgazdaság januári és az Erdészeti Tudományos Intézet februári integrációjával létrejött az az intézményi rendszer, amely kutatási és gyakorlati oldalról egyaránt támo-

gatja az egyetem négy karán folyó képzéseket. A klímaváltozással kapcsolatos megoldások kidolgozása és a fenntartható gazdálkodás területén így olyan szellemi és gyakorlati tőkével gazdagodott az egyetem, amely különleges lehetőséget kínál az ide jelentkező hallgatóknak. A célunk nem kisebb, mint egy nemzetközi szinten is meghatározó zöld egyetem kialakítása – mondta dr. Fábíán

Attila, a Soproni Egyetem januárban kinevezett rektora.

A 125 éves kutatási örökséggel rendelkező Erdészeti Tudományos Intézet mind a 100 munkatársa, kutatók és kutatásban dolgozó szakemberek az egyetem keretein belül folytatják pályafutásukat. Az integráció eredményeként öt kutatóállomással – Sárvár, Budapest, Mátrafüred, Püspökladány és Sopron –, valamint három arborétummal – Sárvár, Kámon (Szombathely) és Püspökladány – bővül a megújuló felsőoktatási intézmény. „A februárban induló közös munka kiemelt célja, hogy a 21. századi kutatási eredményeket közvetlenül a felsőoktatás szolgálatába állítsuk, miközben folytatjuk innovatív és

gyakorlatorientált kutatási tevékenységünket. Kutatóink a most induló tavaszi félévben rögtön bekapcsolódnak a doktori képzésbe, ahol például természeti erőforrás-gazdálkodási ismereteket oktatnak majd a közgazdasági irányultságú doktori programban. Emellett mintegy 200 tartamkísérletünk, laboratóriumaink infrastruktúrája, a klímaváltozásra adott gazdálkodói válaszokat segítő döntéstámogatási rendszerek fejlesztésével kapcsolatos ismereteink, a digitalizációval, távérzékeléssel, bioökonómiával kapcsolatos tapasztalataink, valamint a nemesítési és genetikai eredményeink azonnali bevezetése is hozzájárulhat a jövő kihívásaira választ adó tudás meg-

szerzéséhez – mondta dr. Borovics Attila, az Erdészeti Tudományos Intézet főigazgatója.

A felsőoktatási modellváltás keretében a Soproni Egyetem 2020 augusztusában, a Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. pedig 2021 januárjában került a Soproni Egyetemért Alapítvány fenntartásába. A jelenleg mintegy 2800 hallgatót oktató intézmény olyan unikális területeken kínál diplomát adó képzést, mint a természeti erőforrások kezelését és megőrzését szolgáló természet- és környezetvédelmi vagy az erdőmérnöki és faipari mérnöki szakok, amelyek mellett közgazdasági, pedagógiai, informatikai és művészeti képzések színesítik a magas színvonalú képzési palettát. ■

A SIMONYI-KAR HALLGATÓI TERVEZHETIK A VÍZIMENTŐK MAGYARORSZÁGI SZAKSZOLGÁLATÁNAK ESZKÖZEIT

A Soproni Egyetem Simonyi Károly Műszaki, Faanyagtudományi és Művészeti Kara eszközök tervezésére szóló együttműködési megállapodást írt alá a Vízümentők Magyarországi Szakszolgálatával.

A megállapodás keretében a kar hallgatói olyan eszközöket, építményeket, kommunikációs felületeket terveznek, melyek a vízi balesetek megelőzését, a balesetekben veszélyeztetett emberéletek megóvását szolgálják.

A Soproni Egyetem hallgatói és oktatói számára egyaránt nagy örömet és kihívást jelent, hogy olyan tervezési feladatokat oldjanak meg, melyek a való életben emberéletek megmentéséhez járulnak hozzá. ■

